

她继承遗产后 隐瞒事实!他拿到拆迁款 拒付欠款! 慈溪两个“老赖”昨被判刑

慈溪法院执行局:拒执罪情节严重的可判刑

拒不执行生效的判决、裁定,会怎么样?最多拘留几天?还是再接几次警告?

“老赖”们的这些想法恐怕有些跟不上节奏了,昨天下午,慈溪市人民法院集中审理并宣判了两起拒不执行判决、裁定罪的案件,并召开新闻发布会,通报了法院近段时间来打击拒执行为的具体做法和主要成绩。

□通讯员 路余 徐施 金报记者 朱琳



包裹里竟是架大飞机

金报讯(通讯员 陈引芳 记者 章萍文/摄)昨天一早,宁波东钱湖旅游学校的门口收到一个大卡车装载的包裹。

“看,那是我们的飞机!”学生看到包裹后激动不已。

据校总务处主任姚斌老师介绍,该卡车装载的是一架飞机,按照空客320的机型1:1模拟的,是航空专业的实训机舱。预计12月可投入实训。



卡车里装载的是一架飞机

案例一 继承遗产后却隐瞒事实

叶某与丈夫周某早前一起经营着一家铆钉制造公司,2014年,公司因经营需要,向慈溪某炉具公司借款100万元,约定借款期6个月,并由周某提供担保。

之后,公司只归还了50万元,于是,炉具公司便向慈溪法院起诉,之后经过调解,双方达成调解协议,剩余欠款由铆钉制造公司分期履行,周某对债务承担连带清偿责任。

不久,丈夫周某就因病去世,妻子叶某继承周某在公司的股权,成为公司法定代表人,并将企业类型变更为一人有限责任公司。炉具公司因迟迟拿不到借款,所以向法院申请强制执行。

执行法官向叶某发送执行通知书、财产报告令等文书材料,并向她询问周某的遗产去向。

叶某刻意隐瞒自己已继承遗产的事实,将公司部分机器设备以120万的价格转让,转让所得的一部分钱款用来支付工人的工资,一部分归还其他债务,导致炉具公司的债权至今无法履行。

庭审现场,叶某对此供认不讳。

因叶某是铆钉制造公司直接负责的主管人员,检察机关向慈溪法院提起公诉,要求追究叶某的刑事责任。

经过审理,法院支持了检察机关的诉求,判处叶某有期徒刑八个月。

案例二 拿到拆迁款却拒付欠款

华某与张某是对夫妻,2002年,妻子张某向一家轴承公司购买了一批轴承,但有18.7万余元货款一直未支付。

2004年,两人离婚。

2006年3月,轴承公司向法院起诉,由于这笔债务发生在华、张两人夫妻关系存续期间,所以法院判决,由两人共同承担清偿责任。但两人名下并没有财产可供执行,因此案子陷入执行不能。

直到2017年,华某因住房被拆迁,领取共计100余万元的拆迁补偿款,但华某暗自把钱藏起来,始终拒不履行付款义务,为此,检察机关向法院起诉。

经审理,法院认为,华某对法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重,其行为已经构成拒不执行判决、裁定罪,鉴于其在案发后已支付所欠款项,并能如实供述所犯罪行,法院最终判处其有期徒刑六个月,缓刑一年。

法院提醒 拒执罪情节严重的可判刑

从昨天的采访中,金报记者了解到,两名被告所犯的拒执罪,全称是拒不执行判决、裁定罪。

《刑法》第313条规定,对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金;情节特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

值得注意的是,拒执罪的责任追究实行双轨制,除了由检察院提起公诉外,还可由案件的申请执行人向法院提起自诉。

慈溪法院执行局相关负责人告诉金报记者,之前很多被执行人认为,拒不执行生效判决、裁定,只

要去拘留所待几天,就差不多了,这显然不对。近年来,慈溪法院不断加大对拒执行为的打击力度,比如今年1-10月,法院已累计对273名拒不履行、拒不申报财产但尚不构成犯罪的被执行人处以司法拘留,对1713名拒不申报财产或申报不实的被执行人处以罚款,已累计将5个案件中,8名拒不执情节严重的被执行人移送公安机关追究刑事责任。

在昨天下午的新闻发布会上,这名负责人表示:“对那些拒不执行的‘老赖’,我们敢于亮出拳头,追究其刑事责任,达到惩处一个、震慑一批、教育一片的效果。”

蜜蜂银行:以银行的风控为借款人和投资人提供平台

“这效率实在是太高了,手续也简便,上午刚签的合同,不到中午100万的资金就直接到账了。”姚先生感慨。

姚先生经营一家电器企业,生产经营情况良好,结算流水充沛,因扩大生产经营,急需流动资金,通过鄞州银行工作人员了解到鄞州银行直销银行,即蜜蜂银行。

近日,姚先生抱着试一试的心态在蜜蜂银行申请贷款,审批通过后,由蜜蜂银行APP向所有的平台投资人发出融资邀约,不到1个小时,100万额度便被投资者抢购一空,姚先生顺利获取流动资金。

蜜蜂银行是鄞州银行的直销银行,旨在为借款人和投资人提供一个资金融通的平台,以银行的风控为投资人的资金安全保驾护航,以银行的平台实现数字普惠金融,满足借款人正常生产、消费所需的融资需求。作为融资的见证方,鄞州银行提供风控技术支持,负责对客户情况进行全面调查审查、面谈面签,审核通过后可在蜜蜂银行APP上架产品。

蜜蜂银行现有蜜惠盈和农惠盈两大产品,蜜惠盈下有医美分期、租房分析、支行合作三个子产品,农惠盈下有饲料贷、收猪贷两个子产品。 杜微微/文

投入200亿!

中信银行与鄞州区政府强强联手 打造国内领先的微电子创新产业园!

11月8日,宁波微电子创新产业园启动仪式暨中国集成电路产业资本峰会在宁波隆重举行。在启动仪式的签约环节上,鄞州区相关领导、中芯国际技术研究发展副总裁俞少峰与中信银行股份有限公司宁波分行行长吴学文分别代表宁波微电子创新产业园和中信银行宁波分行共同签订了200亿元的战略合作协议,中信银行将在3年内累计投放200亿元的综合融资授信额度,共同打造宁波微电子创新产业园,助力宁波集成电路产业发展,有效推动三方在园区建设、产业培育、产融合作等方面的全面合作。

本次签约贯彻了国家制造强国战略和浙江省“八八战略”,落实了“中国制造2025”、《中国制造2025宁波行动纲要》和《鄞州区推进“中国制造2025”工作实施方案》,围绕宁波建设“3511”产业体系、先进制造业重点园区、成长型中小企业、人才引进等重点领域,中信集团充分发挥了“全牌照”和“集团军”的优势,为宁波微电子创新产业园的建设提供“融资+融智”服务。

中信银行将根据宁波微电子创新产业园有限公司的各项金融服务需求,最大程度的安排自有信贷资金并利用中信集团的综合金融平台优势,提供股权融资、债券融资、基金合作、上市辅导等各类金融服务,三年内累计投放200亿元,支持宁波微电子创新产业园建设和产业培育。主要包括以下金融服务:第一,中信银行将提供30亿元信贷支持宁波微电子创新产业园的相关基础设施建设;第二,中信银行将为宁波集成电路产业基金募集70亿资金,该基金是为配合宁波集成电路产业基金发展战略而设立,通过参股、并购等资本手段,在全球选择集成电路产业链上下游龙头企业进行投资并落户宁波(鄞州);第三,中信银行将为园区企业配置50亿元信贷规模,通过各类本外币贷款、结算业务、投行业务、国际业务、电子银行业务、融资租赁、产业链融资等金融服务满足园区企业的金融需求;第四,中信银行将提供20亿元信贷支持宁波微电子创新产业园的综合配套建设;第五,为了支持高端人才的引进,吸引“千名制造业

领军人才支持计划”、“3315计划”、“泛3315计划”、“领军拔尖人才培养工程”等高层次人才和宁波微电子创新产业园内企业的高端人才,中信银行将提供30亿元信贷,专项用于信用贷款、低息住房按揭贷款等一系列个人融资服务。

中信银行作为唯一受邀银行参与了此次启动会,总行方合英副行长,总行机构客户部总经理沈国勇、宁波分行吴学文行长、陈朝阳副行长等出席了会议。方合英副行长在资本峰会的致辞中表示,“一带一路”、长江经济带和“中国制造2025”三大国家战略在宁波的叠加效应,必将助推宁波经济步入快速发展的新轨道。中国已成为全球集成电路产业的巨大市场,未来几年,集成电路行业在政策支持、产业趋势、国际并购浪潮的带动下,将会持续保持良好的增长势头。产业发展离不开金融支持,在产融结合过程中,中信银行将为产业升级、企业发展提供综合融资方案,为企业快速进入经济发展的快车道保驾护航。 信轩